

# 2024年中国航天预计 实施100次左右发射任务

中国航天全年预计实施100次左右发射任务,有望创造新的纪录,我国首个商业航天发射场将迎来首次发射任务,多个卫星星座将加速组网建设;中国

航天科技集团有限公司计划安排近70次宇航发射任务,发射290余个航天器,实施一系列重大工程任务。

2月26日,航天科技集团

在京发布《中国航天科技活动蓝皮书(2023年)》并介绍2024年宇航任务整体情况,这是记者从会上了解到的信息。

## 将完成长征十二号运载火箭首飞任务

据悉,2024年,航天科技集团计划安排近70次宇航发射任务,发射290余个航天器,实施一系列重大工程任务:完成长征六号丙运载火箭和长征十二号运载火箭首飞任务;空间站进入

常态化运营模式,年内完成2次货运飞船、2次载人飞船发射任务和2次返回任务;推进探月四期工程,发射鹊桥二号中继星、嫦娥六号探测器,实现世界首次月球背面南极采样返回;发射海

洋盐度探测卫星、电磁监测卫星02星、中法天文卫星、实践十九号等多颗民用卫星,满足各行业用户应用需求;加速推进建设航天科技集团“新一代商业遥感卫星系统”。

## 将全面推进载人月球探测工程、深空探测工程

2024年,航天科技集团研制任务持续保持高强度,将全面推进载人月球探测工程、深空探测工程,持续推动新一代近地载人飞船、嫦娥七号、天问二号、静止轨道微波探测卫星等为代表的200多颗航天器研制工作,开展230余发运载火箭组批投产,完成多项商业航天和整星出口合同履行工作。

据介绍,航天科技集团还

将完成多次商业发射任务,并将公开对外发布运载余量信息,向商业用户提供发射和搭载机会,为各类客户提供快速、稳定、可靠的“一站式”发射服务。面向国家重大战略和经济社会发展需要,实现北斗应用向系统集成和增值服务延伸,发挥集团公司天地一体化优势和卫星通信、导航、遥感综合应用优势,不断将卫星应用融入

新兴领域,支持重点区域经济发展。

此外,蓝皮书显示,中国航天2023年实施67次发射任务,位列世界第二,研制发射221个航天器,发射次数及航天器数量刷新中国最高纪录,其中长征系列运载火箭47次发射全部成功,累计发射突破500次,其他商业火箭发射20次。

(据新华社)

## 中消协发布春节消费维权舆情分析报告 “春节三亚‘返程难’”等被点名

中消协昨天发布2024年春节消费维权舆情分析报告,监测发现,2024年春节期间消费者吐槽主要集中于交通出行、

景区旅游、文化娱乐、消费服务等方面,海南三亚“返程难”、傅园慧称包车被勒索等事件被点名。

### “交通出行”负面信息占吐槽类信息三成

报告显示,监测期间,有关“交通出行”负面信息共413303条,占吐槽类信息的30.28%,日均4.1万条,峰值出现在返程高峰时段,18日达7.6万条。春节假期出行需求增长,火车票、机票供需失衡,价格波动明显。海南三亚因地理、天气等原因,“返程难”引发热议,此外列车超员问题再次出现。

中消协提到,此次春节,运力紧张的现象在哈尔滨、海南等多个热门旅游城市出现,海

南尤为突出。数百万游客陆续涌入海南,对海南的交通运输服务能力提出了新的挑战。除出岛交通运输方式单一的客观原因外,航线配置不足、管理疏导方式待优化等制约了人员的快速流动。

“旺季‘离岛难’”,既是对当地政府治理能力的考验,也为民航、铁路、港口管理机制提出了更高要求。”中消协认为,此外,在合理增加运力的同时,票务价格监管也需加大力度。

### “傅园慧称包车被勒索”等事件引发广泛讨论

另外,春节期间,“傅园慧称包车被勒索”等事件也引发公众广泛讨论。

中消协表示,此次“傅园慧被勒索”事件的火速解决,同“一家五口云南旅游同导游产生纠纷提前结束行程”形成鲜明对比,消费者产生强烈的“角色代入感”,最终形成了“假如不是傅园慧呢?”的社会关切。

中消协进一步指出,出行被

宰自认倒霉、年夜饭只有固定套餐、美甲含隐性消费、电影票节日必涨价等“司空见惯”的问题值得重新正视起来,地方监管部门需下猛药,加强从业人员“他律”,提升从业人员“自律”意识,实现市场规范和净化,让普通消费者能够舒心、安心、放心消费,不必成为傅园慧才可获得同等待遇。

(中新财经)

## 医生“辞职潮”恐扩大 韩国政府设返岗期限

韩国实习医生和住院医师为反对政府扩招医学生发起的“辞职潮”已持续一周,范围出现扩大迹象,一些医学毕业生甚至放弃聘用合同。韩国政府26日呼吁参加集体辞职行动的医生尽快返岗,承诺对在2月29日之前返岗者免于追责。

行政安全部长官李祥敏26日在“辞职潮”应对会议上说,“考虑到事态严重性,政府发出最后呼吁”,敦促医生尽快返岗。

依据韩国卫生部门说法,如果3月1日之前未按政府要求返岗,将面临行医执照吊销至少三个月等处罚。

政府数据显示,截至26日,韩国已有10034名实习和住院医师递交辞职报告,占全国实习和住院医师总数的约77%,其中9006人已经离岗。

据韩联社报道,受“辞职潮”影响,首都圈几家大医院把手术和诊疗量减半,同时安排已完成住院医培训、正接受专科培训的医生填补空缺。

然而,这些医院的专科培训医生目前也出现准备集体离岗的迹象,预计至本月28日至29日初现规模。在首都圈以外的光州朝鲜大学医院,即将续聘的14名专科培训医生中12人放弃聘书,决定下月离院。

另外,在首都圈最大医院之一的首尔大学医院,考核合格的实习医生中约80%至90%不打算与院方签聘书。

韩国卫生部门预计,随着人口老龄化加剧,韩国社会对医疗资源的需求将日益增长,医生缺口扩大。为此,韩国政府本月早些时候宣布,2025学年高校医学院招生规模将由现阶段的3058人增至5058人。

(据新华社)

## 2024年度首个月度锦鲤大奖已领走

近日,无锡新市民李先生节后领取了2024年度首个月度锦鲤大奖,他在无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动中,幸运成为1月份锦鲤大奖得主,兑奖时他选择了3000元的等值奖金。

节后领奖时,李先生显得非常开心,得知中奖消息时李先生已经回到了老家准备过节,意外的收获让他喜出望外,他说得知中奖消息时对此深信不疑,因为他不但是抽奖活动的忠实玩家,而且是福彩的忠实粉丝。抽奖活动刚推出,李先生从站点得知消息后便开始积极参与,几乎每天都要转一转,期间抽中过4元、10元不等

的福利彩票,这次抽中锦鲤大奖更加激发了他对福彩的热情,希望2024年中个双色球大奖。

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动2024年精彩继续,每天除了可抽50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票,还可以抽福彩大礼包,每月更有锦鲤手机大奖相送。特别提醒:兑奖期限为中奖次日15天内,中奖者凭中奖二维码核销后领取。彩票奖在无锡全市各福彩投注站领取;福彩大礼包请在无锡市(江阴、宜兴、锡山区)福彩中心领取;手机锦鲤大奖请在无锡市福利彩票发行中心领取。

## 江苏福彩快乐8游戏800万元促销活动明日开启!

江苏福彩快乐8游戏800万元促销活动将于2024年2月28日(快乐8游戏第2024049期)正式开启,活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送4元彩票,倍中倍送。

赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日7个自然日内,逾期视为弃奖。活动期间,如剩余促销资

金不足以支付当期实际赠票金额时,按以下规则赠票:当期单注赠票金额=剩余促销资金/当期选二中二中奖注数。当期单注赠票金额按元向下取整(举例:如赠票金额为2.3元则向下取整为2元,赠票金额为3.7元则向下取整为3元);单注赠票金额不足1元时,按照当期实际选二中二中奖注数计算赠票金额(举例:如赠票金额为0.3元则按照0.3元赠送)。

## 双色球今晚开奖 奖池22.92亿元 上期头奖3注各1000万元

今晚双色球第2024021期开奖,奖池22.92亿元。上期双色球红球号码为03、08、12、14、17、33,蓝球号码为08。

上期双色球开出头奖3注,单注奖金为1000万元,这3注一等奖花落3地:山东1注、广东1注、广西1注。

二等奖开出65注,单注奖金42万多元。其中无锡彩民喜中二等奖1注,奖金424047元,中奖彩票出自梁溪区锡澄二村17-15号32020258福彩销售点。计奖后,双色球奖池金额为22.92亿元。双色球2元可中1000万元。